

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СТИЛЬ

ЕКАТЕРИНА МАРЦЕВА

Собирая тот или иной образ, важно помнить о деталях, которые решают всё. Речь идет об аксессуарах, способных грамотно подчеркнуть успешно подобранный элегантный наряд. Ярким примером такой детали являются новые наручные часы Harry Winston Midnight Feathers Automatic.

-миллиметровый корпус Harry Winston Midnight Feathers Automatic выполнен из полированного розового золота 750-й пробы. Новинка оснащена произведенным в стенах мануфактуры часовым механизмом калибра HW2008 с функцией автоматического завода. Выполненный из белого золота 750-й пробы скелетонизированный ротор, жемчужное зернение, параболический узор Côtes de Genève, мосты со скошенными фасками говорят о бесспорной принадлежности этой модели к творениям высокого часового искусства. Полюбоваться работой и утонченной отделкой механизма можно сквозь прозрачную заднюю крышку корпуса. Однако ключевым элементом в Harry Winston Midnight Feathers Automatic является украшенный натуральными перьями циферблат. Такой способ отделки выбран неслучайно. К искусству украшения перьями обращались во многих культурах, обозначая таким образом принадлежность к определенному клану; кроме того, перья символизируют силу, мужество и бесстрашие в битве. Каждый циферблат уникален по своей природе и создан с учетом особенностей перьев и индивидуальности мастера. Мозаика выполнена из выкрашенных в коричневый и черный цвета гусиных перьев. Модель Midnight Feathers Automatic 42 мм комплектуется сделанным из кожи миссисипского аллигатора ремешком коричневого цвета с классической застежкой из полированного розового золота 750-й пробы. Выполненные в теплых оттенках, эти наручные часы поражают воображение воздушной красотой и в то же время яркой авангардностью. 🜗

